OEF 170525 verschil in info 2 G2.1tm G2.3

Opgave 1. Verschil in info 2

Jacob is voornemens een tweedehands auto aan te schaffen. Hij komt bij een
autohandelaartje die een mooie Volkswagen Golf van drie jaar oud te koop heeft
staan. Nieuw kostten deze auto’s €28.500,--. De handelaar vraagt voor deze Golf
van drie jaar oud, en met 91.000 kilometer op de teller, €16.300,-- voor. Jacob heeft
geen enkel verstand van auto’s. Hij heeft daarom onderzoek gedaan op internet en is
tot de conclusie gekomen dat dit type auto’s van deze leeftijd, met deze tellerstand,
ongeveer €18.000,-- kosten.

1. Leg uit dat er sprake is van een transactie als Jacob deze auto koopt.

2. Leg uit dat er sprake is van asymmetrische informatie tussen de
autohandelaar en Jacob, bij deze transactie.

3. Op welke manier heeft Jacob zijn informatieachterstand al vermindert?

4. Geef een voorbeeld van moreel wangedrag (nalatig gedrag) waar de
autohandelaar toe kan worden verleid.

Jacob vertrouwt de handelaar en wil de auto kopen. Hij twijfelt over het doen van een
ANWAB keuring, omdat zijn kosten daarmee alleen maar hoger oplopen, en hij 3
maanden garantie krijgt op de auto.

5. Het keuren van de auto bij de ANWB kan leiden tot een afname van moreel
wangedrag / asymmetrische informatie / averechtse selectie

6. Het keuren van de auto bij de ANWB kan leiden tot een afname van Jacob’s
surplus / het surplus van de autohandelaar

7. Leg uit dat drie maanden garantie krijgen kan leiden tot moreel wangedrag
vanuit de kant van Jacob.

8. Leg uit, met behulp van het begrip “averechtse selectie” dat als Jacob in de
nabije toekomst een miskoop blijkt te hebben gedaan, hij voortaan goedkoop
geprijsde auto’s niet meer zal kopen.
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